

## 166-я сессия Совета

### **Меры по подготовке 42-й сессии Конференции**

В документе CL 166/13 "Меры по подготовке 42-й сессии Конференции" приведен ряд предложений, касающихся организации и подготовки предстоящей сессии Конференции.

Принимая во внимание исключительные обстоятельства, сложившиеся в результате пандемии COVID-19, и расписание проведения межправительственных мероприятий высокого уровня, а также необходимость обеспечения значимого участия Конференции ФАО в подготовке решений Саммита ООН по продовольственным системам и предварительного саммита, Совету предлагается одобрить предложение руководства о созыве Конференции в период с 14 по 18 июня 2021 года.

В свете пандемии COVID-19 и связанных с ней ограничительных мер Совету также предлагается принять решение о проведении 42-й сессии Конференции в виртуальном формате. Предлагаемые специальные процедуры, обусловленные проведением сессии Конференции в виртуальном формате, изложены в *Приложении А* к настоящему документу.

Остальные изложенные в документе предложения представляются на рассмотрение Совета в целях последующей передачи на утверждение 42-й сессии Конференции.

Учитывая, что сессия Конференции созывается в виртуальном формате, членам предлагается рассмотреть три альтернативных варианта проведения выборов путем тайного голосования. Эти варианты изложены в *Приложении В* к документу и включают: i) голосование в режиме онлайн с использованием стороннего программного обеспечения; ii) голосование в очном формате по записи; и iii) голосование по почте. Все три варианта были представлены членам в ходе неофициального совещания НПС с председателями и заместителями председателей региональных групп, состоявшемся 18 марта 2021 года. В ходе этого совещания Секретариат представил дополнительную информацию и пояснения по каждому предлагаемому варианту и ответил на вопросы членов. Совету предлагается рассмотреть и принять решение в отношении альтернативных вариантов проведения голосования, которые будут представлены Конференции на ее 42-й сессии для окончательного утверждения.

Предварительное расписание работы сессии, приведенное в *Приложении С* к документу, составлено с учетом принятого 165-й сессией Совета решения о проведении заседаний комиссий I и II Конференции по возможности встык.

Принимая во внимание ограниченное количество рабочего времени, отведенного для проведения Конференции в виртуальном формате, 5 пунктов и 5 подпунктов предварительной повестки дня 42-й сессии Конференции предлагается рассмотреть по переписке. Подробная информация о процедуре рассмотрения по переписке приведена в *Приложении А* "Специальные процедуры для проведения 42-й сессии Конференции в виртуальном формате". Цель этой процедуры, разработанной с учетом положительного опыта проведения сессий руководящих органов в виртуальном формате в 2020–2021 годах, заключается в обеспечении своевременного рассмотрения всех пунктов повестки дня 42-й сессии Конференции.

Кроме того, Совету предлагается рекомендовать Конференции одобрить следующую предлагаемую тему общих прений и тему работы на двухгодичный период: "Преобразование

агропродовольственных систем: от стратегий к действиям". Учитывая важность этой темы, ей предлагается посвятить как общие прения в ходе Конференции по пункту 9 повестки дня, так и проводимые раз в два года сессии руководящих органов, которые состоятся в 2022–2023 годах.

Принимая во внимание виртуальный формат работы предстоящей сессии Конференции и связанные с этим временные ограничения, Совету предлагается отложить внедрение практики проведения мероприятий за круглым столом, призванных стимулировать предметный диалог между старшими и высокопоставленными должностными лицами, до созыва 43-й сессии Конференции.

Наконец, Совету предстоит назначить должностных лиц 42-й сессии Конференции, а именно: председателей Конференции, Комиссии I и Комиссии II; трех заместителей Председателя Конференции, семь членов Генерального комитета и девять членов Комитета по проверке полномочий.

Кроме того, в свете предложения о созыве Конференции 14–18 июня 2021 года, Совету предлагается рекомендовать Конференции установить 12:00 14 июня 2021 года в качестве крайнего срока для выдвижения кандидатур на выборах в члены Совета, которые состоятся 17 июня 2021 года.

*г-н Ракеш Мутху, Генеральный секретарь Конференции и Совета*